

5月18日,在市民政局、共青团市委、宁波市妇女联合会共同参与指导下,宁波市福利彩票发行中心联合江北区民政局,成功举办宁波市首届福彩杯集体婚礼暨公益项目启动仪式。

活动在网红打卡地、宁波江北珞桐艺术露营地举办。活动主题为:“福”耀露营地·“彩”绘喜庆时。主办方根据“社会造福 为生活添彩”福彩使命,结合公益慈善健康快乐创新福彩文化,精心策划8个节目。现场为6对双退役军人举办金婚庆典、为全市海选6对新婚夫妇举办集体汉式婚礼、为30对青年才俊举办联谊交友,并启动福彩暖万家公益项目。



# “福”耀露营地 “彩”绘喜庆时

## 宁波市首届福彩杯集体婚礼暨公益项目启动

### 1 为社会造“福” 12对金婚、新婚夫妇开启“幸福密码”

活动当天,江北区珞桐露营地授牌为“江北区户外颁证基地”,将为新人提供户外浪漫、温馨的结婚颁证仪式感。6位特邀颁证师代表被授予证书,他们将以专业知识和热情服务,为新人开启幸福之门。

此次宁波市福彩举办的新婚

夫妇和金婚夫妇集体婚礼与众不同。6对退役军人金婚夫妇都是戎马一生保家卫国的功臣。当年从军条件艰苦,未举办隆重婚礼,本次福彩为他们补办金婚庆典仪式有重要纪念意义。拍婚纱照、录制《双飞双宿双军人 相濡以沫贺金婚》短片,举办中式婚礼、分享婚姻幸

福密码,以身传道向新人们传授优良家风家教。

喜结良缘,新事新办。6对身穿秀禾装的新婚夫妇携手入场。他们在至亲好友、嘉宾的见证下,集体宣誓,彼此承诺。从江北区特邀颁证师手中接过结婚证书,许下永恒的爱情誓言。

### 2 让生活添“彩” 为青年才俊立业成家“牵线搭桥”

婚恋专场快乐氛围最浓。本次海选的60多名单身男女婚恋交友对象,都是宁波市直机关及企事业单位高知人才。宁波福彩积极与共青团市委、宁波市妇女联合会、宁波甬派婚恋专业团队进行跨界交流,整合人才资源、精准对接各方需求。

特别是根据单身男女的文化背景、工作单位、兴趣爱好进行精心选拔,做到事前事中事后精准链接。参加活动的有医院医护人员、学校老师、银行金融从业者、轨道交通工程师和机关与事业单位人员,人才汇聚激情四射。

共青团市委相关负责人表示,为积极助力“三支队伍”建设,加强高层次人才交流互动,持续做好“留才”服务工作,“官方”搭台“严选”另一半,60余名单身青年人才相聚现场,接力介绍、交流、互动,共赴“爱情之约”。

### 3 “福”泽三江 “彩”惠众生 打造福彩暖万家公益金名片

活动现场针对“一小一老一弱一残”特殊群体,启动2024年度“福彩暖万家”公益项目,打造“福彩暖万家”公益金名片。据悉,2024年宁波福彩筹集6万元福彩公益金,资助全市30名困境儿童,为最困难群体提供困难帮扶。近两年来,宁波福彩开展春晖行动公益

项目,帮助原宁波社会福利院(恩美儿童院)走向社会的孤残青年。

宁波福彩相关负责人介绍,宁波福彩自2018年以来,持续开展福彩来了·点亮梦想资助困境儿童、福彩来了·爱心暖巢资助困难老人、福彩来了·“彩”绘成才路资助困难大学生、福彩来了·一路有

你资助困难环卫工人、福彩来了·温暖到家资助机构孤残青年、福彩来了·助老有福资助困境养老护理员、福彩来了·困难帮帮帮等系列大型公益活动,资助帮扶困难群体3014人,资助福彩公益金898.62万元,传递民生保障温度,提升特殊群体幸福指数。

### 4 破圈探索 打造“福彩+婚庆”新场景

“福彩走进婚庆市场,是宁波福彩开拓市场,推进‘福彩+公益+婚庆’策略,推进当下婚庆主流趋势的实践,不仅拓展了彩票销售渠道,也将公益福彩理念植入万家,传递福彩文化。”宁波市福利彩票发行中心相关负责人表示,近些年福彩悄然进入婚礼现场,成为新人表达心意和祝福的时尚伴手礼,开展此次活动是“福彩+N”模式的一次全新尝试,也是宁波福彩助力婚

俗改革,传播福彩公益的具体实践。

此次跨界融合,福彩+婚庆和福彩+公益,举办搭建交友联谊平台,通过寓教于乐的喜相逢公益仪式,为青年单身男女搭建婚姻、情感、人才交流平台。弘扬中式传统文化移风易俗,为新婚夫妇举办传统中式集体婚礼倡导文明,助力青年才俊幸福启航。既服务社会公众,传播福彩公益行动,又传播正

确人生观和婚恋观,助力婚俗改革。

据悉,本次活动推进“福彩+公益”“福彩+文化”“福彩+婚庆”战略,拓宽彩票销售渠道,践行“销售跟着人群走”理念,培育青年彩友群体,又结合当前婚庆主流趋势,传递了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,是“福彩+N”新模式的一次探索,更是宁波福彩传播福彩公益的具体实践。

### “树新风 兴万家”

#### 慈溪市举办首届集体婚礼暨户外颁证基地启动仪式

5月20日,在宁波市民政局指导下,慈溪市委宣传部、慈溪市民政局、慈溪市环杭州湾创新中心办公室、慈溪市妇女联合会联合主办首届“树新风 兴万家”集体婚礼并启动户外颁证基地启动仪式。本次活动,慈溪市民政局组织养老、慈善、婚登、福彩共同参与承办,在社会各界助力下积极探索新时代婚俗改革的经验路径,弘扬新时代婚恋价值观,倡导节俭办婚、注重内涵的新时代婚俗。

本次活动,慈溪市民政局把婚姻登记从窗口服务向外延伸,与网红打卡点进行结合,简约而富有仪式感。10对新人身着不同朝代的婚服惊艳登场,让民众沉浸式体验传统文化。

活动期间,慈溪福彩还现场布设4个专区:公益成果展示区、福彩刮刮乐体验区、婚姻家庭咨询区、便民服务区。其中福彩公益展示区主要展示浙江省、宁波市、慈溪市福彩公益金募集情况,为福彩公益金分配使用政策,特别“十四五”期间典型公益金项目图片。

此次活动得到了浙江中兴精密工业集团有限公司、慈溪市耀良公益基金会的支持。主办方借助“520”婚庆热点,打造“户外颁证基地”,制作的喜相逢刮刮乐“福彩花束”,为社会造福,为生活添彩,让随手做公益成为一种新时尚。

慈溪市民政局相关负责人表示:通过本次上下联动,跨界融合让社会公众共同参与,举办独特而庄重的中式婚礼,探索跨界文化交流,推动了婚俗改革,推动社会公益事业的同时,引领社会新风尚。下一步慈溪市民政局将创新服务方式,提高服务质量,积极打造5A级婚姻登记服务。

